



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 013/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Design (PPGD), com efeito, determina que:

I - Onde se lê

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido em: <https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/360-editais-mestrado-2023.html>, devidamente preenchido e enviado para o e-mail: ppdg@ufam.edu.br.

Leia-se:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido em: <https://propesp.ufam.edu.br/editais-pos-graduacao-stricto-sensu01/360-editais-mestrado-2023.html>, devidamente preenchido e enviado para o e-mail: ppgd@ufam.edu.br.

Manaus, 10 de maio de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação